WoToBa, LiBeTenuHa A.

From: Bboroesa, Onusa K.

Sent: 19 anpun 2019 r. 13:25

To: WoToea, LiseTenuHa A.

Cc: AnekcaHngpos, NMnameH I.; MapvuHosa, MuneHa T.

Subject: FW: MpeanoxeHue oT Cnaptak A

Attachments: Spartak_Oferta.pdf; VALIADIS_9001-EN.pdf; Spartak_ISO 9001_2015.pdf

AEL, Bx. Ne®-2470 / 19.04.20109r.

From: production@spartak.bg [mailto:production@spartak.bg]
Sent: Friday, April 19, 2019 12:46 PM

To: commercial

Subject: MNpeanoxerve ot Cnaptak Al

C ysadteHue:
KpemeHa Palikosa
Cnapmak AL

056 /831 554
0888 /272879



AELL Bx. Ne®-2470 / 19.04.2019r.
CHAAPTAK AA

Bvarapms,

8000 Byprac,

YA. WOApPUK" 3
Tea: 056/ 880 080

axc: 056/ 831 553
® web: www.spartak.bg
S p ar ta k e-mall: spartak@spartak.bg

Ham Ne E 167-19/ 19.04.2019r.

Bam Ne | Ilokana 3a nmazapHa KoHcyJranus Ne40897

HO: »AEILl Koznoayit* EAJL, rp. Kozaoayii

Ha Baamannero na [{Bereanna Horosa — 097372102 - cyotova@npp.bg

E mail | commercial@npp.bg

NHIAUKATHUBHO INPEJJIOXKEHHUE
3a 14 Gposi BEHTHJIATOPH € NMOCTOSIHEH pexxum Ha pabora B K3 na uex XOI'

4

I. lena BenTrinaropu- uenure ca EXW ,"CITAPTAK”-A]l, Byprac, 3a exununa usnenue, 6e3 JUIC B
JieBa, 6e3 TpaHcmopTeH ambanax

Ne ID na Onucanne H TEXHHYECKH XapaKTEPHCTHKH Ha KoaunvecrBo | En.ueHa, Cyma
Boinoxnrens BEHTHJIATOPHTE Gpo#t nB/6p B
1. | LK11LAO1 BenTuiarop uenrpobexxes Ha BuGpopama, IMPEKTHO 2 Gpost 5633,00 | 11266,00

LK11LA02 kynaupan EBHH 8 - nsso 0°

» 15kW/1500 min'; 380V; IP55; 1E2
» Jebur Q=22 223 m*/h

» Hansrane H= 1477 Pa

» O6opoTu Ha B-pa n= 1460 min™!

» BxJoveH npexox H MeKa Bpb3Ka

2. | LK13LAO1 BenTunarop uentpobexxen Ha Bubpopama, NHPEKTHO 4 Gpost 6 510,00 | 26 040,00
LK13LA02 xynaupan EBHH 9,5-nsaBo 0° - 16poii; asacho 0° - 36posn
LK14LAOI »  22kW/1500 min’'; 380V; IP55; IE2
LK14LA02 > [Je6ur Q=30 500 m*/h

» Hansrane H= 1610 Pa
» O6opoTu Ha B-pa ni= 1110 min"'
> BKJIIOYEH NpPexoi H MeKa Bpb3Ka

3. | LK21LCO01 BenTniiaTop HeHTpobexeH Ha BUOpopamMa, AHPEKTHO 2 Gpost 9677,00 | 19 354,00
LK21LC02 kynaupad EBHH 9,5-aa80 270° - 16p.; asicuo 270° - 16p.
30kW/1500 min''; 380V; IP55; 1E2

Hebut Q=24 599 m*/h

Hanarane H= 2 371 Pa

O6opoTu Ha B-pa n= 1250 min"!

BK/I0U€EH NPeXoa H MEeKa BPL3Ka
Hsnuranne 3a KiacHpUKaLus Ha
BEHTH/IATOPHTE NPH 3eMETPECEHHE ¢
yckopeHHe Ha cBo6oaHa nosbpxHoct 0,1g

YVVVVVY

4. | LK23LCO01 BenTnnarop ueHrpobexeH Ha Bubpopama, 1MpPEeKTHO 2 Gpon 5 807,00 | 11 614,00
LK23LC02 kynsiupan EBHH 8 - iaso 270°-16p.; asicuo 270°-16p.
15kW/1500 min'; 380V; IP55; IE2
Je6ur Q=18 750 m*/h

Hansrane H= 1813 Pa

OGopoTH Ha B-pa n= 1460 min
BrutloueH npexoa H Meka Bpb3Ka

VVVYVY
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LK24LCO1_
LK24LC02

BenTunatop uenrpobexen Ha BuGpopama, nup[@llﬁ‘ﬂo”m

kyniaunpad EBHH 8 - nsBo 270°-16p.; asicio 270°-16p.
> 15kW/1500 min'; 380V; IP55; IE2
>  Jle6ut Q=19 078 m*h
> Haasirane H= 1779 Pa
» OGopoTtu Ha B-pa n= 1460 min™!
> BKIIOYeH Mpexol H MeKa BPb3Ka

J

le®b-2470-/-10-04 2010
b~ =4 O T7 049290

[ 4

posi

11 614,00

LK31LCo1
LK31LC02

BentunsaTtop uentpobexen Ha BHGpopama, AHPEKTHO
kynaupad EBHH 6,3 - asigo 270°

> 5,5kW/1500 min'; 380V; IP55; IE2

> Jle6ut Q=8 800 m*/h

» Hansrane H= 1289 Pa

> OG6opotu Ha B-pa = 1445 min"!

> BKJIIOYEH NPeXoA H MeKa Bpb3Ka

2 Gpos

2 946,00

5 892,00

OnakoBka

JAnpBeH najaer/ weiina, crpe4 (oMo M MeTaHA
YKpensBaia JieHTa

Koraro BEHTHIATOPHTE C€ TPAHCIIOPTHPAT C KYpHepCKa HIIH

TPaHCNOPTHA q)ana, 3aNBJDKUTEIIHO YCJIOBHUE HA

npeBo3payia € CTokKaTa J1a Oobae najerudnpaHa 3a rno-jeCHo u

.,y 100HO MaHUTYJIKpaHe NPH TIPETOBAPBAHE.

14 6posn

80,00

1 120,00

O6uwo:

86 900,00

II. Ilena pesepBHH 4YacTH 3a PeMOHT M NMOAAPBL*kKa - neHuTe ca EXW, "CIIAPTAK”-AJl, Byprac, 3a
emuunna usnenue, 0e3 JIJIC B j1eBa, Ges Tpancriopren ambanax

Ne ID na OnucanKe H TEXHHYECKH XaPAKTEPHCTHKH Ha Konuuecrno En.ueHa, Cyma
Buinoxurens PE3EPBHUTE HACTH 32 ChOTBETHHTE BEHTHIATOPH Gpoii JB/0p JIB
1. | LK11LAO1 3a penTunaTop ueHTpobexeH Ha BHOpOpama, IHPEKTHO
LK11LA02 kymiupad EBHH 8
» PaGoTno koneno 2021.10.00.00 - asso 2 6post 775,00 1 550,00
» Komnnekr narepu SKF 3a 2 Gpos 39,00 78,00
esiexrpoasurares 15kW/1500 min™!
2. | LK13LAO1 3a BeHTHIATOP LeHTpoGexkeH Ha BHGpopaMa, ANPEKTHO
LK13LA02 kynaupan EBHH 9,5;
LK14LA01 > Pa6otno kosesno0 191.13.00.00 - asso 1 6poii 981,00 981,00
LK14LA02 » Pa6orTHo kosesno 191.13.00.00 - asicho 3 Gpos 981,00 2 943,00
»> Komnnekr narepu SKF 3a 4 Gpos 74,00 296,00
enexkrpoasuraren 22kW/1500 min'!
3. | LK21LCO01 3a BenTHNaTOp HEeHTpobekeH Ha BHGpopama, AMPEKTHO
LK21LC02 kynaupan EBHH 9,5
» PaGoTHo kosesio 191.13.00.00 - aaso 1 6poii 981,00 981,00
» PaGotHo xoueso 191.13.00.00 - asicHo 1 6poii 981,00 981,00
> Komnaekr aarepu SKF 3a 2 Gpos 74,00 148,00
esexrpoasurares 30kW/1500 min™!
4, | LK23LCO01 3a peHTHAaTOp HeHTpobexkeH Ha BHGpopaMa, AUPEKTHO
LK23LC02 kynaupan EBHH 8
> Pa6orHo koneno 2021.10.00.00 - asio 1 6poii 775,00 775,00
» PabGotHo Kosesno 2021.10.00.00 - asicHo 1 6poii 775,00 775,00
» Komnnekr aarepu SKF 3a 2 Gpost 39,00 78,00
esiexTpoasurartes 15kW/1500 min™!
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5. | LK24LCO1 _ | 3a BenTunaTop ueHTpobexen Ha BuGpopama, nuperThy " -~ <7 {-UR.2ULAA
LK24LC02 kynaupas EBHH 8
» Pab6orno xoneqno 2021.10.00.00 - asiBo 1 6poii 775,00 775,00
» Pa6orxo kosieno 2021.10.00.00 - ascuo 1 6poii 775,00 775,00
» Komnaexr narepu SKF 3a 2 6pos 39,00 78,00
enextpoasuraren 15kW/1500 min™!
6. | LK31LCO01 3a BeHTH/IATOP HeHTpOGexkeH Ha BUGpopama, Jmpek"mo
LK31LC02 kynaupad EBHH 6,3 - asiBo 270°
» PaGorno konesno 2012.09.00.00 asso 2 Gpos 530,00 1060,00
» Kommexr sarepu SKF 3a 2 6post 20,00 40,00
enextpoasurarea 5,5kW/1500 min™!
7. | OnakoBka JAbpBeH najer/ wekHa, crped Gojino U MeTaHa 7 Gposi 80,00 560,00
yKpenBaina JeHTa
Koraro paGoTHuTe KoJiena ce TpaHCTIOPTUPAT € KypHepcka
WK TPAaHCTIOPTHA GHpPMA, 3aXb/DKHTEIHO YCIIOBHE Ha
npeso3Baua e CTokara 1a Objie NnaneTH3npana 3a no-ecHo u
yao6HO MaHHTyIHpaHe MpH NPEToBapBaHe.
. O6uio: | 12 874,00

III. Ycaosus na nnamane: 50 % asanc ¢ Bkiawouen JIJIC, ocranaaure 50% npu ysenomsisaHe 3a

roTOBHOCT.

bankosa cmerka /IBAN/ : BG27 UNCR 7630 1063 9997 38
BIC xon ua ,, YanKpeaur Bya6aux” A/l rp.Byprac: UNCRBGSF

IV. Cpok Ha m3nbjiHeHHe: 4-6 paGoTHH ceAMHUIM CJIe] ABAHC.

V. Yeaosus Ha gocraBka: EXW “Cnaprax” AJl, byprac

VI. 'apaHuMoHeH cpok:
3a BEHTHJIATOPA - 24 Mecella OT Jararta Ha IIOKyIKa

3a eJ1. ABHraTe) s — 24 Mecena CbOGpaBHO rapasliiOHHHA CPOK Ha 3aBoJa NMPOMU3BOJUATEII Ha €J1.

JABUTraTeis

VII. Baauanocrt: 19.05.2019r

U3roreu.:
Kpemena Paitkora

Ten. 056/ 831 554; Mob. 0888 272879

production(@spartak.bg

- CTp.3-

TV AReloiand
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TUVHELIAS

TUV NORD GROUP

CERTIFICATE

Management system as per
1ISO 9001 : 2015
Quality Management Systems-Requirements

In accordance with TUV HELLAS (TUV NORD) S.A., procedures, it is hereby certified that

VALIADIS HELLENIC MOTORS S.A.

18, Grigoriou Labraki Str. L . e R
141 23 Likovrisi ] VALIADIS

Hellas

Hellenic Motors

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Design, Development, Production, repair and Distribution of Electric
Motors and Inverters.

Certificate Registration No. 041 13 0055 Valid from 2016-04-20

Audit Report No. E-1954/2018 Valid until 2019-04-19
’A\b Initial certification 1997

TUV HELLAS (TUV NORD) S.A. Certification Body Athens, 2018-04-25

This certification was conducted in accordance with the TUV HELLAS (TUV NORD) S.A. auditing and certification procedures and is subject
to regular surveillance audits.

MS Certification
Na of certificate 185

TUOV HELLAS S.A. 282, Mesogeion Ave., 155 62 Cholargos, Athens, Greece



SUey LM T UY GIT IBYISIEITU (U AT RS, ULNSE U0 10 aDPHCATION TeqUITES DTG 3DProvai.

Cranpapt

Per Ne Ha cepTucpukata 01 100 1720059

Mpurexaren Ha
ceptucukata

~

Obnact Ha
npunoxexHue

BanungHoct

www.tuv.com

ISO 9001: 2015

CNAPTAK ALl
8000 byprac

yn. OapuH Ne 3
Bwnrapus

sﬁpéak

MpoekTpaHe v Npounse ffp,crao Ha UHOYCTPUANHU BEHTUNATOPU,
aBTOMATUYHM MPOMMLLSIEH! rOPENIKM 1 MPOUSBOACTBO Ha MeTarHM
NaneTin v CTeNaxw, METANHU KOMMOHEHTY 33 UHAYCTPUATA,

 Ypes ussbpluaHe Ha oauT Gewe n 3( On ye ca M3NbIHEHU
~ UaMCKBaHWSTa NoO ISO 9001 2015 .

Hé‘cfénmmm cepTucmkar e BanuaeH ot
28.06.2017 0 27.06.2020. “

el

E——

TUV Rheinland Cert GmbH
Am Grauen Stein « 51105 Kéln

28.06.2017

At §
. i !
G ,,‘
e

(( DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-2M-16031-01-00

_ TUVRheinland®
Precisely Right.



